

世界中学生篮球锦标赛揭幕

进山中学球员赵芷含出征

本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐)2024年世界中学生篮球锦标赛6月25日在澳门塔石体育馆开赛。太原市进山中学校球员赵芷含所在的中国女篮红队,首战以61比46击败法

国队。

本届锦标赛共有来自20个国家和地区的37支队伍参赛。其中,中国女篮红队和中国女篮蓝队携手出战,向冠军发起冲击。太原市进山中学校球员赵芷含入选中国

女篮红队,身披7号球衣。

赵芷含今年18岁,身高1.80米,司职前锋。赵芷含从小学就接受业余篮球训练,进入进山中学后她跟随王改焕教练不断提升球技,逐渐成长为一名实力派球

员。

中远距离投篮是赵芷含的“杀手锏”,她曾作为太原市及进山中学代表队的主力成员,参加过全国第一届学青会、山西省运动会、全国中学生锦标赛等大型赛事,整

体表现可圈可点。

6月初,赵芷含以中国高中生联赛全明星球员的身份,入选中国中学生篮球国家集训队,并最终获得参加世界中学生篮球锦标赛的资格。



王韵菲 摄

本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐)2024—2025全国中学生排球区域联赛第一阶段省内联赛(山西赛区),6月25日在太原市第十五中学校体育馆揭幕。

本次比赛,由国家体育总局排球运动管理中心、中国排球协会主办,山西省排球协会承办。此项赛事旨在夯实排球后备基础,加快推进“体教融合”,为基层学校提供更多比赛机会,进一步促进青少年排球运动发展。

按照赛事规划,全国中学生排球区域联赛分为省内联赛、区域决赛、全国总决赛3个阶段。第一阶段省内联赛(山西赛区)的比赛共有14支

男女排队伍参赛,获得男子组和女子组前三名的球队,将代表我省参加第二阶段区域决赛(西北赛区)。

“先努力拿下山西省冠军。”太原十五中男排队员王子懿说,“随后的西北赛区和全国总决赛,我们同样会全力以赴冲击好成绩。”在山西赛区首场比赛中,太原十五中男排直落3局,轻取太原市第三实验中学队。

太原市第十五中学校是国家级高水平排球项目后备人才基地,该校男女排在省内及全国大赛中屡获佳绩,还曾为国家队和国家青年队输送了武弸智、王琛、宋子芋等优秀运动员。

巴西队首战被逼平

新华社里约热内卢6月24日电(记者赵焱)2024美洲杯小组赛首轮比赛24日迎来最后两场,夺冠热门巴西队被哥斯达黎加队0:0逼平,哥伦比亚队2:1战胜巴拉圭队。

当天比赛,巴西队开场便摆出志在必得的气势,维尼修斯、罗德里戈等人连番射门,哥斯达黎加队门前屡出险情。第29分钟,巴西队马尔基尼奥斯门前抢点得手,但因越位被吹无效。全场比赛,巴西队射

门达到19次,但哥斯达黎加队门将塞凯拉表现出色,力保球门不失。

赛后马尔基尼奥斯说:“我们自始至终相信能够获胜,但我们没有得分,我们应该寻找更多的射门机会,毕竟结果是非常重要的。这只是第一场比赛,因此我们会冷静对待,希望下面的比赛能够取胜。”

哥伦比亚队目前排在D组首位,巴西队小组赛第二轮将对阵巴拉圭队。

“感谢您塑造出老百姓心中的周总理形象”

影迷送别王铁成

6月25日上午,著名表演艺术家王铁成的告别仪式在京举行,人们顶着烈日来到追思现场,与这位“最神似周总理的演员”告别。

早上9点不到,八宝山殡仪馆东礼堂门前已经排起长长的队伍,前来送别王铁成的人群中,有他的生前亲友、同行后辈,也有许多自发赶来的影迷观众。礼堂门口挂着“沉痛悼念王铁成同志”的挽联:“演技绝伦,情出于心;再现周公,光照后人。”礼堂内的大屏幕上,滚动播放王铁成生前的剧照和生活照。

悼念人群中,观众张文捧着一张精心装裱过的王铁成签名,神色哀切。她说,这是数年前王铁成在一次座谈会上给她签的。在她看

来,王铁成在舞台、银幕上塑造的周恩来总理形象神形兼备,堪称经典。“非常感谢他能塑造出我们老百姓心中的周总理形象,我们会永远怀念他。”

卢奇、濮存昕、马未都、舒耀瑄等知名人士也来到告别仪式现场,送别王铁成。在王铁成电影代表作《周恩来》中,当时还年轻的演员卢奇饰演邓小平,二人这次合作,让卢奇铭记终生。

“王铁成对艺术追求很严谨,善于研究角色。他是北京人,但他模仿周恩来总理的方言说得非常到位,下了很大的功夫。”在卢奇看来,王铁成饰演的周总理是“最像的、最到位的”。

据《北京晚报》 袁云儿

讲文明 树新风



太原市文明办
太原日报社